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Combined Graduate Level Examination (Tier-ll), 2018

[Roll No.

Registration
No.

Name

ANAND INTERNATIONAL COLLEGE OF
ENGINEERING JAIPUR

Test Time 10:00 AM - 12:00 PM
Test Date 12/09/2019
Subject CGLE Tier Il Paper | Quantitative abilities

Test Venue

Q1 vF FUT F FA FEEE & T § qE wSmiEt f ww a-g ¢ A 9w wke § oty gew
mwgﬁmﬁmwgmmgmm#qﬁﬁﬁgﬂmmﬁ
a@mmﬁ,mmﬁmﬁmmaﬁ

Ans  of 1. 400
X 2308
< 3340

X< 4 320

Question ID : 558101373
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q2 AABC #, AB = AC 3T D, BC W w= fiig #1 of BD = 5 @3f1, AB = 12 @+ 3y AD = 8 @,
ar CD =¥ w=re &

Ans X 1.14.8 @&
v'2 16 @
<3 16.2 THET
X414 3T

Question ID : 558101434
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q3 A B&ﬁerw&maﬂﬁaﬂAﬁqﬁrﬁr%‘%ﬁé@rm% B oI ST T 25% e
m%}hcmaﬁe}wﬁﬁﬁarm% uﬁaﬁ?mﬁmmﬂﬂszooo% or #meT F A
& e §7

Ans 1. 281,000
« 2. 754,000
< 3.290,000
X 4.260,000

Question ID : 558101395
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q4 ww g7 & AB 3 DC & et &1 =9 AB 3R DC &' wisg@ fhar Fmar &, & & P ¥ e #1 afy
PC = 5.6 &, PB = 6.3 & 3t AB = 7.7 ¥ ¥, & CD &r &= &
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Ars 11015 ¥
<2925 FAr
<% 8.35 |AT
K4 9w

Question ID : 558101439
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q5 tan2@+ cot?® — sec? @ cosec?p FT AT faeaTa@a & ¥ oS sust grem?
Ans «1__2

X 21

X3 0

X1

Question ID : 558101444
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.6 g FEumE # Agcad FAYECE 21 § AR 3% Acad WA, Agedd @Aaqs & 221 7 gl
ofy 377 Twamat & & v 200 i 300 F @ Fr &, A g@h T F IH F7 AT &

ans X117
V2 15
X318
X414

Question ID : 558101369
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q7 T IxFABIRCAT IR s s FARBEF R F a6 : 7

T B 3T C & st @ s 30 2 g §1 3y A A C & fawal @ iow T840 %, o xFoAw
%.

Ans - X' 1. 7020
V2 7155
X 3. 7425
X 4 7290

Question ID : 558101392
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.8 AABC #Hir ADBC ®A= e BC oT ¥ aifer gwehr fawie sensit o &) AD 3t BC ww g@t #1 O

W Fea §1 I AO = a ¥, DO = b THT 3T AABC = &uwer = x AT & G ADBC =7 éreer
(77 wefr ) Fraem &

Ans {a+b)}
X Z X

ab
9 BE5
x e

a
N3 -x

b
https://ssc.digialm.comv/per/g 27/publR207satstanal ASs besn@nl AR TN EMbaen 22070 19264/£20701 538 BEDABDET6656434448892200/2405037420 ... 2125




9/23/2019  https://ssc.digial m.conw@/gxx/m@adt&\;d@melpapmﬁmm Liiode1(22070119234/220701 52345 ID11605/15686434448892200/2405037 ...

’ bx
4, —
a

Question ID : 558101435
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q9 fadr v & Remfiat & G Bieg Fem =1 sitwa == 72 freema @1 oft 78 e & sitww
== =l 10 Regmft 37 T o & € 3 80 fen siww = aer 4 ReEned Ty F afEw @ o
¢, o weg & Temtiet @ e g9 0.7 i ge S §)1 g6wT R T § wag & et
T FET AT o

Ans X 1. 54
v 46
X 3. 56
X 4 44

Question ID : 558101394
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.10 3.5?&Hﬁmmwma€mm#m§m%|uﬁwﬁﬁwmoaﬁamﬁﬁmaﬁm
ST ¥, & 9ET F FAe-ra F e gt

A of 140 QT
X2 35 gAY
X3 72 g
X 4 60 |

Question ID : 558101416
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q11 s urg A F @ H@R SEAr B OAE 4 0 3 F e F g, 7w e ag B F amn s swar foamr
5:2% ¥Iua H ¥l T A3 Ty o1 991 & T A AR B F1 5 : 6 & O H ot fHemr S
g1 5@ 7% 38 urg A ST # Wiowd FEeted J ¥ Twe Heeas gem?

Ans x1_ 54
X 2342
'3 35
X 4 36.8

Question ID : 558101399
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q12 RE T IF-AE F HeTTA F{ or@H 2016 H TH F9T & I 3T
(A, B, C, D 3 E) R fgwer = s 7= § 3t 9 7w gest F 3ew &

9T 7O (A, B, C, D Y E) &1 ArEan ®&dr "o

uB
uC
uD
NE

ofy el g@w 3eg A T 320 IfRE, F= 98 § O el gaw v @1y B At E o fraer ofed &
TE?
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Ans X 1. 567
X 2. 640
X3 512
v+ 576

Question ID : 558101454
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q13 R x+y+z=2, ay+yz+zx=—11, e xyz = -12 §, & JE+y + 2 -2 T AT &
ans X112

X209

v 6

X48

Question ID : 558101426
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q14 F #mr P it Q & R F fega Aeg #, 3% 09 #r F9% & For FAn 30° A 60t fi A P
T Q Fr FumEa F o &

Ans of1.1:3
X21: 243
X3 1
X421 343

Question ID : 558101451
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q15 7R 3(cot®0 — cos?@) = cos?0, 0°< @< 90° &, & (tan’0+ cosec®d+ sin’@) Fr AT &

Ans ?(1- ﬁ

12

=

Question ID : 558101448
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q16 sig af 9, A 3T B &7 g & AT 4 1 5 7| FHIAC, 91 9§ A€, IR 7Y HF HTNT 6 7
ﬁ?ﬂluﬁ{aﬁm:ﬁrc Bafrwaé'ma% FﬁA&ﬁ?CEﬁ‘raﬁm;rma:rmmgﬁTm

Ans X 1.3 :2
X25:3
K<34:3
vi5:4

:
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Question ID : 558101393

Status : Answered
Chosen Option : 4

QA7 Tfy (5x+1)°+(x—3)°+83Bx—4)® =6 (5x+1)(x—3)(3x—4) &, O x =7 A7 TSR & &L
grm:

as o
X2
X3
v

[=x S0 TS R S 7S TR % T I TS T

Question ID : 558101424
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q18 A foreft F1& &7 40%, 12 Rt § & G &, &% B 38 &4 & 60%, 15 &=t & &¢ gar 21 2t
10 feat % o @ F1H w §1 C 99 FH 4 o F @ w21 A B #R C = ww T
S 1 F 28% Fhae Rt g e

A o R
X2 2 o
X3 3f=a
X1z fea

Question ID : 558101406
Status : Answered
Chosen Option : 4

ar A x+——=3 & & 16x°+ = F AT g

256x2
Ans  of 1. 423
X 2 441
X3 414
X 4432

Question ID : 558101425
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q20 fomlr FF #F = & e, X HRK Y F awar 7 AgIE 50 4§ vF Ay Fee a6 w1 W, ¥ gEr
=0 w10 R & @ o wwa §1 Y e @ oF w0 § 6k 5 R & 9 o & b 9w
F T 3 X Toraer et & q@m ww e

s X115 &=
v 14 &=
X312 fem
X410 &=

Question ID : 558101407
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Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.21 T 7w IamE & 2013 ¥ 2017 & 2= e & & 29 &7 g ik T (2, = #) gt
&l

W Imports  ® Exports

(in¥ crorers )

2013 2014 2015 2016 2017

years

2014, 2016 3R 2017 & wa &1 Fo1 3@ 2013, 2015 3R 2017 # €7 F Fo e ¥ frawr
ST FH 87 (T SAHT FAT o HEY)

Ans X'1.15.8
V2145
X3 16.2
X4134

Question ID : 558101458
Status : Answered
Chosen Option : 3

gfer Ltsmd :—Z%,Eﬂ'secﬂ TrafefRe 3 ¥ ooy st &

1-sind

1 1

Q.22
Ans

z 2

le vTa

p+q?
1
v i(2+2)
2 \p q
z 2

X“- 2p~q

p?+q*

Question ID : 558101447
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.23 3 50 AT/ ger B AT @ T @ T A H HE o) A Y FEE W 3 I A oE o AR A B
ol Rem & 3% 15 ¥ & R W 2 ) iy & B Hr o1y 58 Tl / wer o, A & A Fr o
(Fex #) &

Ans  of 1. 150

< 2.180

<3210

< 4160

Question ID : 558101401
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q24 0.4 3% 0.8 F FAAA Fr 13.5 AR 0.24 F AAGES F T FT HAS FT ¢
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Ans X 1.5 : 4

’27-8
X39:10
vig:9

Question ID : 558101391
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.25 uﬁﬁ»—mmwm%,ﬁnfrqim#zt)%ﬁ1zoyﬁm%a’rﬁ@rwzs%wm$33§% )
g FH gem?

as o116
X215
X312
X414

Question ID : 558101378
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q26 =fx g & FrAa 19% 7 e &, AR Foher 9P W aAfed 79§ FEe 12% T S aEa g
ar 77 Tig S A 92w B AT A o afaeg # s we? (Few ereas Toite #)

Ans X 1.8
X 25
v 6
X4 7

Question ID : 558101377
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.27 ;
cosec@—cot@® sin® .
/ + e e o FTET 27
cosec@+cotd 1+cos@ o ﬁ ﬁ %‘?
Ans X 1. cosec

r X

2
V31
X 4 secd

Question ID : 558101443
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.28 AABC #, AD, BE, 3t CF #Ifeashd, O W Tt ¥| AAOE 3R AABD & 819w &1 Hedd &4 grem?

Ans X 1.3 : 2
X25:2
X32:1
v43:1

Question ID : 558101428
Status : Answered
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l Chosen Option : 4 J

Q29 A4BC #, A B 3R C ¥ F e Wi 75 T@w Bdid s w #Aew D, E 3R F s feed &1 AD,
BE 3 CF Rig P W T #edt &1 afy <EPD = 116° ¥ 3T A 3N 4B & gfwers Q T e §,
ar £AQB #r AT Faer gef?

Ans X 1. gg°
X< 2 64°
V'3 122°
X4 124°

Question ID : 558101431
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.30 us =gs= ABCD &, «C 3 4D & gfasmeier E X e §1 afy 2CED = 56° afiv 24— 49°, &t 2B

& A i
Ans XT 71°
X 2 67°
V'3 630
X 4. 540

Question ID : 558101437
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.31 APQR & =T PQ #X PR e S 3 T fgaii &1 oy &4 §1 4508 3R 2TRQ & zfHem=i& U
ot et §1 3R £QUR=79° &, & <P & &9 &

Ans ?("1_ 230
< 2. 49¢
X3 410
W 4. 220

Question ID : 558101427
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.32 vw wfad e a5 &1 506 aFT Apd & 16% ®A W a9dT g1 IR 98 $4 233 Afw det 99
ar 3§ 14% & A FA1| 3H 25% W FAW F T, 30 377G F TS A F9A0 Al

Ans X 1. 3135
X 231305
V' 31375
X 4 3128

Question ID : 558101379
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q33 afx V10-2v21+V8+2VIE=va+ Vb, F a 3R b uEHE TiE & & Vab & FrEeaw A7

Ans X172
X246
V3259
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<468

Question ID : 558101367
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q34 A B & 25% sfoe ¥ 3w B, C ¥ 40% &7 &1 7fE C, D & 30% 3 &, &t A, D ¥ frawr vl
wA &7

Ans (1_ 25
X2 4
X315
X445

Question ID : 558101376
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q35 & et 37 x v 3 z, woyrz & TAE £ IF 34 O T o # uew 52 ¥ fefee o s
%,?frqﬁ'mmi ﬁﬁaT%a’fﬁ«'yﬁ0.0G%a-rﬁa«'%laﬁx+y+z:1§,?-l’rx+ziﬂ'm?r%:

Ans 7
1. 5=

X1z

Vi

2 i

X2 -

25

3. —

v =

X

Question ID : 558101366
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.36 fT v UE-wE = T F owE 2016 F Uw FHer & I Iewar
(A, B, C,D R E) fafr BeRor F1 g=itar 73 § A7 IF v geE F 3o 4

afsr searEf (A, B, C, D 3T E) v #AmEEm ey Fawor

HA
L]
BC
mD

mE

afE 2016 # D 3ewmer % 1500 I &= 1% 3K 2017 # F9air g &= =15 Fhwel Fof weam 2016 &
& 7% fAer Fr g F 18% U &, A 2017 F F9 @ Fhaar Ie = S

Ans  of 1. 6372
< 2. 6390
< 3 6336
< 4. 6354
Question ID : 558101453
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.37
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T A 3R B U g@y & 396 el gt W v §| TR e W owE & o, ow  mm W X
T ATBFRU @A AN F I Y I B ¥ A F w @ g 7 aﬁ:ﬁiﬁs%ﬁ#mﬁwﬁr
§1 Y oty X geer & 10 el / g o ¥ Y o (R /g ) w2

Ans X1 31
X2 54
X3 56
v 4 41

Question ID : 558101403
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.38 fw =1w 7 F v aw F FenfiEt gaw wrea e v gaiEr mw d

;5 ;

///

%5

‘Number of Students

_

300 @ FH 3 UIod Fe Il faeanfiat Fr HEar 350 A I HIOE IHF WO T 9ol et dr
T ¥ e afoee o i

ans 7 180%
X 2. 28%
X 3.22.7%
X 4. 44.4%

4

Question ID : 558101452
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.39 (ran29°%ot61° — cosec?61°) + cot254° — sec?36° + (sin®1°+ sin?3° + sin?5° + - + sin89%) T AT &

Ans x1_ 21
: 1

v 20
K322

1

p 3 225

Question ID : 558101450
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q40 =y v BW IoT F TF TET HF 5TF Fol T BT F T g §, A 3HE O AN Fs =
FeOTS FT gRT?

A X1.5:2
v24:1
X32:1
X41:1

Question ID : 558101413
Status : Answered
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l Chosen Option : 4

J

Q41 = gt s Fr HEOT H 3ES AE & g F qun Thar o & & sae quehe 424 3§ 5
Mﬁw@t%mwmﬁmmﬁaﬁﬁw#mﬁmm% r FuEEer 280
et ¥ T ¥ e T AT E

Ans X1 g
V238
X3 7
X446

Question ID : 558101372
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q42 (12238 o7 57)« (6242 o 52) x (X 23+ 3 o7 12) =1 4 k¥, k7 o e A e
Ane X1 _0.06 3k —0.05

X2 _0.05 3t —0.04

X3 _0.08 3tT—0.07

v 4 —0.07 3k —0.06

Question ID : 558101363
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q43 (0.545)(0.081)(0.51)(5.2)
(0.324)3+(0.221)3—(0.545)3

Ans (1. _
X2 3
v 1
X4 1

F AT B

Question ID : 558101364
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q44 32 Ff Fr fewr s 7.2 ¥ 1 FUE F vE TA TOT 3W 9F F NOEER vF 9.6 F FAE H
TH oA ¥ FAT SO §| T o & HUT F ATE A 82

A o132 T
X235 3
X3 45 @A
X4 42 B

Question ID : 558101414
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q45 APQR &, e &7 3aFw | 31 IfE £QIR=107° § & 2P Hr A &

Ans x 1. 73°
X 2 43°
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X 3.37°
v 4 34°

Question ID : 558101432
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q46 2 Frgst &t 2800 F d= W TR ET B A TG F AW TeT 9o & e g e whes
e &7

Ans X 1.120
X 2125
X 3140
VER [

Question ID : 558101381
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.47 gruwor =T 9T & 7 TR v a9 7 26,076 3w 4 ¥ F 27504 g S ¥ wmwly 3 9fy € ==
T FAT

Ane X1 25,400 3R 10%
V2 35600 3 85%
X3 35400 3T 9%
X 4 35600 3T 9%

Question ID : 558101387
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q48 gefrEol & W 2x + 3y =11 38R x— 2y +12=0, P(x,,y,) T TH-GEY T Fed § T TR0
x—2y+12=10 & TH Q(xy, o) T x - 36T B HET &1 a (x, — %, +y, +1,) W AT &

Ans o 1 15
X213
Xs—11
K4 —9

Question ID : 558101421
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q49 3fy v wH TR 9 & MUW F S F 331 % FA F R e s swh S e
& A §, o dea W Aae gem

Xml;%aas{m?rr
(2.113% Fr FrmEe g St
X 3 PE FEAT AT FE

r 11§%aasmmr

Ans

‘ Question ID : 558101412
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Status : Answered
Chosen Option : 4

Q30 vz gt #1 =T 56 F, 90 WA 3 106 FA ¥ 3wF Iged & MW &
Ans o 1106 m

X2109 7

X 3108

X4112m

Question ID : 558101429
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q51 = Bl avg 1 38F AT Hed T AT 0§, o 25% o1 g 7| I e qpw W 9.6% #r
e & ST, A o F e g

Ans X1.15.4
X 215
V'3 13
X 4166
Question ID : 558101385
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.52

o [10+2(V6 - VI5 —~VI0) Rfafm # 3 fiws awey 7

Ans o 1.4f8 — 2 —4f5
X2 VZ-V3-5
Ko V3245
Vi T +V2—E

Question ID : 558101371
Status : Answered
Chosen Option : 4

4% 0.56—0.723+0.39% 0.7 & AT &
Ans x 1. Gm

X2 0,154

V2 0.154

X 4 0.158

Question ID : 558101362
Status : Not Answered
Chosen Option : =

Q.54
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T a7 SanE #F 2013 ¥ 2017 F S B & F e v smag i B (2, w0 #) e
2l

B Imports M Exports

(in crorers )
w
3
8

2013 2014 2015 2016 2017

years

2015 T 2017 F For AT AL 2013 AT 2016 # Fa fdia & g = §2

Ans X191 11
V2 25 : 21
X311 :4
<49:8

Question ID : 558101457
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q35 o= Far &, Fo Refiat & Fowr § F wufat & e 830 % ¥ At 9w w1 AR sw e
80% w5 T 80% wEfrr sufra ¥, & wenm # o Rt § ¥ Rraw wfes Reamff semiee
22

2
K228
1
X212

Ans

Question ID : 558101374
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q56 = zafFe e ST 30 B /e A F e e F 10 fme &f ¥ vgEer € et 24
Reeft / e fr T A R 18 e # &f § Few ggear §) 3FE W ¥ FEew & gl (R )
¥

Ars of 116
X220
X318
X412

Question ID : 558101402
Status : Not Answered
Chosen Option : --

7 Ffr xt—83x2+1=0, @ x®—x° F AT & THaT &
Ans X 1. 758

X 2 739

X 3. 737
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v+ 756

Question ID : 558101422
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.58 gomar vk aEg F i How # oE AEw W 36% wuw freifa s i s mew o 40%
e & &1 & @l # afawa feae &

Ans X115
X2 4
X3 16.8
v+ 184

Question ID : 558101383
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q59 v IR Fes TR A 1 dex i = 1%:@2‘(%@&1&@%\1@3?@#@%
14 TEFRT TETAT §, O 3 Y ¥ UF ue H 7% UoR Hiuwaw A e (JeT 7 #) e
FLE?

(m == )
Ans X 1. 3560
< 2 3960
X3 3800
¥4 3300

Question ID : 558101411
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.60 0% Tigar aTer 40 eT HFEA ool F 80% Higar JTer 35 WeT 3FT W H Herar s@ar ) Av e H
37T Fr Figar e ge?

Ans X 1. 69%
x 2 662%
v 69?%
X 4 66%

Question ID : 558101398
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q61 g TRy 3mFT $r TEAT 5678x43267y, 72 ¥ Fe=w ¥, o /5x + 8y AN &
Ans x14
v 6
X3 7
<48

Question ID : 558101360
Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q62 tw T i oF F FUR 1 N 4007 ¥ X s FurE 15 A ¥ oF oo O A
(T A

Ans o 1. B00T
X2 4807
X3 4807
< 4 BB0m

Question ID : 558101415
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q83 4 gew 3y 5 AR T FH # 15 R F 77 = wHS § 7@ 9 v ik 6 AR 5w 7w
10 et & 0 =% 7o € 700 & 3@ F0 # 7 RA F U aE F B, 4 9 F wner B
Afgast F1 FH W AT PP

Ans X1.12
X214
VERE
X411

Question ID : 558101405
Status : Answered
Chosen Option: 3

Q.64 wx g Ff T=am A S U F A @ RO U S 3ENEY FE A a) a4 S g Aty
AT T e 24 MeT ¥, O swe B (e ) &

Ans x1_ 6
2

K2 65

1

(3.5;

X 45

Question ID : 558101418
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.65 w7 A 3R B U= ¥ F FAA: 16 U AN 24 9 F W wHS § 3T T C 37 @ Y EFF A IR
X 9 # T FT TRal &1 et SE F U Wy Fag 10:30 § A FRGE>; T4, AT C H e
2:30 9 &g ¢ 8T Tl 3R 3O G 9 # 8:30 sor T oY Ty om, & x % AT & g

ans X148
V2 96
X3 45
X< 64

Question ID : 558101404
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.66 uﬁwww%maﬂﬁwm1260°%|a73wa§s;a%wmgﬁmsﬁ?waﬁaﬁm
0T % T FAT AT A

Ans x']‘ 1260
X 2. 105°
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v 3 100°

X 4 90°

Question ID : 558101433
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q67 sin(78°+8)—cos(12°—8)+(tan® 70°—cosec®20°)

5in25°cos65°+co0s25%5in65"

Ans 1 _q
X2 -2
X3 2
X0

F AL B

Question ID : 558101449
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q68 2R x = (164)1%°+ (333)%7 — (727)72° ¥, & x FT S 3F FaT &2
Ans x 1. 5

X273

v 8

X49

Question ID : 558101359
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.69 TRy 8x3 — 27y = (Ax+ By)(Cx2—Dy2+6xy) &, ST (A+B+C~ D) =l § ¥ oy suw 7
Ans X1 —12

v 212
X3 9
X 415

Question ID : 558101423
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q70 mfwor 30— 5y = 1983y —7x + 1 = 0 & 7wt =1 wfaeda g Plo, B) ¥1 & (3a—p) =71 &=
Fr

Ans x1. 0
X2 1
v —1
X4 =2

Question ID : 558101420
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.71 33 Frmst # aitaa 74 ¥ wEer 17 demmst av stwa 72.8 ¥ st sifaw 17 demet e ostmw 772 ©
fE 1747 FaT F1 e T e ot 9w gemit & dea @ g (T GerHed T d% D)
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Ans X 1. 73.4

v2729
X3 70.8
X4 716

Question ID : 558101397
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.72 ofig 71w F vs = & iy 18 By / der ¥ 2 aww #r oy 6 Y/ g # 3F A aw & sedware
(Upstream) 3 90 fasr T #g9ame (Downstream) # T 81 fnael THT (def &) # a7 @2

Ans X112
; 1

W2 11;
X310

1

p 3 t;,lE

Question ID : 558101400
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.73 . NCENE
M =755

Ans X 1. 504
X2 476
X 3 472
v+ 488

g 3Ry, x &1 A ¢, aF (* +y°) F A &

Question ID : 558101368
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q74 afy aftes w0 & sty s & aom F S S 20% Shy 9§ 97 22 =St % v 27,200 F RN 0
THgE = fhaen ge? (eeaw v Ui %)

Ans o 123,997
X 2. 34,290
X 3. 34,205
X 4. 73,960

Question ID : 558101388
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.75 forah a5g =1 3T Aew 2800 ¥ AR =W 19% | o W AW AT ¢ AL 8% F AT g &, A IIg
& @ Hea ¥ fraa whne 30w e Aew Geifa B mr o

2
X1 36

X227
X3 35

Ans
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3 2 3
v & 33;

Question ID : 558101384
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.76 36 FT AN AW F TF HOIIEET FET O AT TET ¥ AT §I ¥ W A 9@ F 3w
&r e sl 12 3 TS T S et # ST B O SF FE B T S & fow o
ForaaT ST T ST g

Ans X 1. B4
v'2 36
X3 72
X4 27

Question ID : 558101409
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q77 v e =w & amuR FeRohe § A sE s 20 S 21 9 AR 20 W §) Afy sEe amoee
7560 BT &, = sEeET TS AT & (39 d H) &

Ans X 1. 2448
X 2. 2556
V'3 2520
X 4 2484

Question ID : 558101417
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q78 AABC # /B @ gfasteies D & AC @ f&erar §1 o AB = 10 ¥,
BC = 11 & 3R AC = 14 35 &, ar AD &1 AT &

As X1 7 ey
X2 =
X3 6 o
v = EA

Question ID : 558101430
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q79 ( sind 1—-:05..4.) : ( cotZA4

1+cosecd

1—cosA sind + 1) e %-:
Ans « 1.
K2
p

K4

Bl = MW R

‘,,
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Question ID : 558101445
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.80 firair woT & 744,100 #T & WK AF Feat F AW T §1 IR AE 9 G wE =@ B o
5% Wi a¥ § df s forar o g & &

Ans X 126,000
X 2. 35,840
X 3. 36,280
v 4. 36,200

Question ID : 558101389
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q81 A iy B & Rowr a8 ¢ Fr 319 & HATA 4 3 AT 34 @ B Froer 7 Ay = 9 H Aem
3 F HETE wA 3 0 4 3 50 6 ¥ of w9 F Rw sl g s :8.04 A §, & B A
Rroer 3% Hr 3m o:

Ans o 1327 A
X2 3024 a1F
X3 336 9T
X4 328 FT

Question ID : 558101390
Status : Not Answered
Chosen Option : --

%2 fer oo aiver T IS 4851 WA ¥, o sW ST & (FH F) &
(m =2 SiS)

ane X 11337
X2 1323

X3 2772
v 4 1386

Question ID : 558101410
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q83 i ovq 1 vw WfaT qow W 3= 1w ¥ AL 30 97 F FW AT F 80% T & A E, A
10% @ gifer @it §1 I aFq F1 36 ATEalae [ael Hed 9 S=1 AT § af o1 Wioud F4T gR?

Ars X115
; 1

W2 _’[2E
X312

1

< 4 155

Question ID : 558101380
Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q84 ABACH2: 3 : 5FEANN ENH G B A BARCT 4 2: 378 &
g & feer G g1 afy C # A @ 21,47,000 B Poar § SR A S REg ¥ aftwm g, ar B
F o 7 freaT

Ans X 1.21,05,000
X 2.31,89,000
X 3.31,68,000
v 4 21,26,000

Question ID : 558101396
Status : Answered
Chosen Option : 4

% (secd — tan®)? (1+ sin®)? = sin*@ ="
Ans X 1. secd

v 2 cot?(

X 3 cos?@

X 4 cos®

Question ID : 558101441
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.86 s O g amer goa #, AC iR BD & si=e &) s AC 3k BD sisgw fhv wo £ @ 3 E W fEew
% ofz AB =g ¥ v 2AEB=68° & o1 £DOC = AW &

Ans X1_ 372°
< 2 30°
W 3 44°
X 4 220

Question ID : 558101440
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q87 2 wamr fnger ABC 31 PQR &7 9RE™ Haw 78 T i 468 M FI aR P = 117 % S AB &
waé &

A XK1 234 J
X 2 20 @AY
X 3 24 g
V4 19.5 T

Question ID : 558101436
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.88 secp(1—sind)(sind+cosd)(secOd+tand)
sin@(1+tan®) +cosd(1+cotd)

Ans X 1. 2cos@

X 2 2sind

< 3 cosecd sec®
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v 4 sin® cos®

Question ID : 558101442
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q% 5% 6+24+8+-20f5-30+40f4+27X5+9 & AT &
Ans x1ﬁ

X228

X 222

v 67

Question ID : 558101361
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q90 P, q, R 3T 5 Rigsit o wAw: AB, BC, CD T AD & T =1 g¢ T TS ABCD ¥ et T
Jood T ST &1 dur £B =90°%1 TR AD = 24 &, AB = 27 @i 3T DR = 6 @ &, o ge7 #r
ofyfer #7477

Ans o 1187
X212xn
X3 207
X4 15n

Question ID : 558101438
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q91 v ey 5.4 Tt F 9.25% 9T I & TURT =S R 714,395.20 & = ¥ 39 afr 9T 8.6%
ofey o &1 a7 & 4.5 I8t F HuEer == g gEn?

Ans X 133,672
X 2 33,627
V'3 23,715.20
X 4 33,797.76

Question ID : 558101386
Status : Not Answered
Chosen Option : --

.92 sin®p—3sin c
Q IfE %ﬂm—z =1 %, Torgd 0°< 0 <90° &, & (cos20+ sin30 + cosec20) &I HT FIT &7
Ans

v 9+44/3

&

x 2. 3+4\-'E

6

x 3. 2+\-"E

3

x 4 34243

3
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Question ID : 558101446
Status : Not Answered
Chosen Option : --

QI3 o wfFT How AT F W TET W AT §, 3 20% o e @ ¥ 9 B qew WA
Tl ¢ afg 3EE 10% #r gy &t = § 3% 5% 3w A & iy 8% e Hpw W AW T §, A
I AT SfANE A g (U SREEs T O @8

Ans 1. 227
X2218
X3234
X4 214

Question ID : 558101382
Status : Not Answered
Chosen Option : --

QY4 v 3 ua F TA TS F O Tt F Fer S #1 5% YT ST v GRr o & uamst &
TSI &1 % AT AN AT G F OO & F AT FAT gemr?

Ans X127 10

X29:8
X327:16
v49:10

Question ID : 558101419
Status : Not Answered
Chosen Option : --

% 3600 % freer UTEE

Ans X 1. 42
X2 44
V5 45
X4 43

Question ID : 558101365
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.96 A FOR 3T FT 65% WY FIAT 1 SHA W F 20.1% Fr X gF § S 5wF @9 A 25% & R
7 31 355 g0 & fraeh gRoweh a7

Ane X1 5% #r wAY
X2 5% & 3fx
v 11% #r 3fg
K4 11% T Far

Question ID : 558101375
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.97
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v 7F Ff#E (Right pyramid) 7 3maR v 8 ¥ 7 Foarg B § 3R g9 598 2443 B9 R
ar RrfaE w7 ammee (S A) &

Ans o 1. 384
X 2 576
X3 1152
X 4 480

Question ID : 558101408
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q98 sy xF T oI TEm AT e F iR e sy 15, 18, 20 3N 27 T ST o A &, A =W
AT 99 10 9 g § A T x 31 & AUTE F SH x H TF U7 F a4 F T sEH Ao mEh

Ans X 1. 36
v'2 39
X3 37
X 4 43

Question ID : 558101370
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q99 fro ar grE-EE T eI Y SEH 2016 F TF FUT F U IR
(A,B,C,D 3R E) fafr fFawor & g=iam am2r § 3R 98 aw g% F 3o &

i F7aEf (A, B, C, D 3T E) &1 ArAEw ey Haror

HA
ug
mC
mD
NE

2016 #, afE For 14616 I@E a7 715, aF 3c9re D H et g 3= 15 =f?

Ans X 1. 4872
v'2 40860
< 3 4263
< 4 4096
Question ID : 558101455
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.100
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T a7 SanE #F 2013 ¥ 2017 F S B & F e v smag i B (2, w0 #) e
2l

B Imports  ® Exports

700 4

(inT crorers )
"
3
8

2013 2014 2015 2016 2017

years

fow ae ot &t & e 2w & sitww Tt (9f o) &7 80% ¥ fiw s fareer awt F gam?
Ans X1' 4

X2 1

X2

v 3

Question ID : 558101456
Status : Answered
Chosen Option : 1
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